








Elektronikus és biológiai áramkörök — Házi feladat PPKE - ITK 4

Hallgató neve: NEPTUN kódja: Csoportja:

4. FELADAT

Az alábbi váltóáramú (AC) kapcsolásban határozza meg a vki feszültség értékét állandósult állapotban,
ha a gerjesztés

vg = 10
√
2 sin(100t+ 45◦) + 3.3

√
2 sin(300t+ 45◦)

+
vg

vki200µF

i(t) =? 10Ω 500mH

MEGOLDÁS - Ez egy korábbi vizsgapélda volt!!!

Egyszerű feszültségosztó feĺırható a komplex amplitúdók tartományában: Vki = Vg
ZC

ZC + ZR + ZL
︸ ︷︷ ︸

ZRL

ZC =
1

jω200 · 10−6

ZRL = 10 + jω0.5

Alaklmazzuk a szuperpoźıciót:

1.)

ω = 100
rad

s
és Vg = 10 45◦

ZC = 50 −90◦

ZRL = 51 78.7◦

Vki = 50 −45◦

2.)

ω = 200
rad

s
és Vg = 3.3 45◦

ZC = 16.7 −90◦

ZRL = 150.33 86.19◦

Vki = 0.41 −130.7◦

—————————————

Visszatérés időtartományba: vki(t) = 50
√
2 sin(100t− 45◦) + 0.41

√
2 sin(300t− 130.7◦)








